



Российские арабоязычные СМИ завоевывают широкую популярность в арабском мире, заполняя информационный вакуум о России и российском исламе, считает известный арабский публицист, один из ведущих экспертов по масс-медиа Абдель Хамид Ади. В настоящее время Ади возглавляет департамент информации крупной саудовской благотворительной организации – Международной ассамблеи исламской молодежи. «На протяжении долгих лет мы испытывали большой недостаток в информации о жизни мусульман России, стране, которая занимает одну восьмую часть суши», – подчеркнул Абдель Хамид Ади на встрече с Председателем российской Ассоциации общественных объединений «Собрание» Мухамедом Саляхетдиновым. Г-н Ади особо отметил важную роль и высокий уровень спутникового телеканала «Русия аль-яум», вещающего на арабский мир.

«С точки зрения информативности, объективности и профессионализма – это лучший арабоязычный европейский телеканал. К тому же он, в отличие от западных, более благожелательно настроен к арабам и мусульманам», – сказал эксперт. Он также с удовлетворением отметил недавно созданный арабоязычный сайт Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования, который, по его словам, является «одним из немногих источников ежедневной оперативной информации из России». Представитель саудовской организации рассказал, что возглавляемый им департамент информации является самым большим структурным подразделением Международной ассамблеи исламской молодежи. Он располагает рядом печатных и электронных СМИ. Недавно была создана рубрика «Мусульмане в немусульманских странах», в рамках которой, в частности, планируется освещать события в России, сказал арабский эксперт.